

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 19/2355

12. SVIBNJA 2014.

## USKASNO VRIJEME UZAŠAŠĆE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA

**Prvo čitanje**

*Djela 1, 1-11*

Početak Djela apostolskih

Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju obećanje Očevo »koje čujete od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim«.

Nato ga sabrani upitaše: »Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?« On im odgovori: »Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.«

Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.« Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Psalam 47, 2-3.6-9*

*Pripjev:* Uzlazi Bog uz klicanje, Gospodin uza zvuke trublje!

Narodi svi, plješćite rukama,  
kličite Bogu glasom radosnim.  
Jer Gospodin je to – svevišnji, strašan,  
kralj velik nad zemljom svom.

Uzlazi Bog uz klicanje,  
Gospodin uza zvuke trublje.  
Pjevajte Bogu, pjevajte,  
pjevajte kralju našem, pjevajte!

Jer on je kralj nad zemljom svom,  
pjevajte Bogu, pjevači vrsni!  
Bog kraljuje nad narodima,  
stoluje Bog na svetom prijestolju.

## **Drugo čitanje**

*Efežanima 1, 17-23*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima  
Braćo: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog vrhovništva i vlasti i moći i gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućemu. Sve mu podloži pod noge, a njega postavi – nad svime – glavom Crkvi, koja je tijelo njegovo, punina Onoga koji sve u svima ispunja. Riječ Gospodnja.

## **Pjesma prije evanđelja**

požite i učinite mojim učenicima v narode, Govori Gospodin;  
Ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.

## **Evandjelje**

*Marko 16, 15-20*

Svršetak svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Isus se ukaza jedanaestorici i reče im:

»Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se. A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će moje izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti, zmije uzimati; i popiju li što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im dobro.«

I Gospodin Isus, pošto im to reče, bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu.

Oni pak odoše i propovijedahu posvuda, a Gospodin surađivaše i utvrđivaše riječ popratnim znakovima. Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong

Danas 10:00 sati + Zorka Župan

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: + Maro, Ivo i Cvita Jukčić; + Katica Tomašević

Utorak 8:00 sati: + Milan Vrban

Srijeda 8:00 sati: + Franjo Dudaš

Srijeda 7:00 sati navečer: + Jure Uremović

Četvrtak 8:00 sati: + Rudolf, Frido i Drago Bolarić

Petak 8:00 sati: + Dr. Anto Livajušić

Petak 7:00 sati navečer: + Pavao (Pajo) Došen

Subota 8:00 sati: + Ivan Hleb

Subota 6:00 sati navečer: + Zlata i Josip Havliček

Nedjelja 24. svibnja 9:00 sati: + Franko Baša

10:00 sati: + Miško Marinović

11:15 sati: misa za narod

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Stjepan i Lucija Curman za + s. Beniciju Murković

Stjepan i Lucija Curman za + Slavka Obradovića

Stjepan i Lucija Curman za + Juru Uremovića

Stjepan i Lucija Curman na svoju nakanu

Ob. Karlo i Nevenka Čačić za + Ankicu Hećimović

Ob. Karlo i Nevenka Čačić za + Nikolu Jovanovića

Ob. Karlo i Nevenka Čačić za + Juru Uremovića

Iva i Darija Petrinjak za + Nikolu Jovanovića

Iva i Darija Petrinjak za + Tereziju i Grgu Čačić

Iva i Darija Petrinjak za + Juru i Ivu Bulić

Darija Petrinjak za + Katarinu Petrinjak

Teta i tetak Bašić za + nećaka Juru Uremovića (2 mise)

Mary, Joe i Tilly za + bratića Juru Uremovića

Kćerke za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na čast Majke Božje

Jadranka Alispahić na čast sv. Ante

Jadranka Alispahić za sretan put

Ob. Mirka Jukića za + Ljubu Vuković

Ob. Mirka Jukića za sve pokojne u obitelji Jukić (2 mise)

Ob. Mirka Jukića za sve pokojne u obitelji Dadić (2 mise)

Ob. Martina Goluže za + s. Beniciju Murković

Kata Lovrić za + baku Mandu Lovrić

Ob. Vlado Lovrić za + Mandu Lovrić

Ob. Tome Milkovića za + Stipu Bašića

Ob. Drage Jakića za + Ružu Jakić

Ob. Drage Jakića za + Anu Pejić

Ob. Drage Jakića na svoju nakanu (2 mise)

Niko Dragić na svoju nakanu  
Ob. Marko Hećimović za + Juru Uremovića  
Ob. Borisa Lulića za + oca Krstu Lulića  
Ob. Borisa Lulića za + baku Madu Kolak  
Ob. Borisa Lulića za + Juru Uremovića  
Ob. Tomislava Božića za + oca Peju Božića  
Ob. Tomislava Božića za + s. Beniciju Murković  
Ob. Stanka Goluže za + Juru Uremovića  
Ob. Stanka Goluže za + s. Beniciju Murković  
Ob. Stanka Goluže za + Zdravka Šutalo  
Ob. Stanka Goluže na svoju nakanu  
Matija Šarić za + s. Beniciju Murković  
Matija Šarić za zdravlje Obitelji  
s. Albina za + majku Mariju Mašina  
Petar Žitko za + brata Antu Žitka (2 mise)  
Slava Mustapić za + Mariju Jakus  
Katarina Uremović za + supruga Juru Uremovića (5 misa)  
Stipe i Mile Uremović za + oca Juru Uremovića (5 misa)  
Petra Kablar za + kuma Juru Uremovića  
Ob. Zoran i Mirjana Kablar za + šogora Juru Uremovića  
Ob. Mike Pušića za + s. Beniciju Murković (2 mise)

## KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koji primio u našoj crkvi u subotu 9. svibnja, pridružio nam se u vjeri:*

### TOMAS IVAN POCRNIĆ

Roditelji: Ivan Pocrnić i Helena Glavaš

Datum rođenja: 9. siječnja 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Ana Prpić i Mirko Šušnjara

### NAPOVIJEDI

ANTUN HORAČEK, sin Ferrinanda Horaček i Zore r. Brozović, rođen u Mrkoplju, Hrvatska i FANG YANG, rođena u Kini, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga napovijed*. Vjenčanje će biti u subotu 30. svibnja 2015.

NICHOLAS MICHAEL PRIOR, sin Simona Prior i Eve r. Comin, rođen u Vancouveru i ANA MARIJA MALENICA, kćerka Ante Malenica i Eve Marie r. Kolonics, rođna u Vancouveru. Ovo im je *druga napovijed*. Vjenčanje će biti u subotu 30. svibnja 2015.

## MLADI FEST

Još uvijek se nadamo da će biti darežljivih članova naše zajednice koji će pomoći mladima na njihovu putu za Norval. Svoj prilog dala nam je kompanija Tony Bus Body. Hvala!

## CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Crkva treba biti gotova do proslave Oluje koja će - naamo se - biti svečano obilježena u Kninu. Potrebna su još mnoga redstva za dovršetak. Vaš dar bi bio dragocjen.

## FOLKLORNI FESTIVAL

Danas se u Edmontonu održava Folklorni festival Zapadne Kanade na njemu sudjeluju i naši folklorasi. Želimo im potpun uspjeh u druženju s vršnjacima iz drugih hrvatskih sredina!

## PROJECT ADVANCE

*Svoje priloge za Project Advance do sada su dali:* Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i

Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Čurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar, Steven i Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović, Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zildo, Anthony Kordić. Hvala!

Do sada je 152 darovatelja dali su svotu od \$ 18,490.00. To je 75% od našeg cilj koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 121.64. Da bismo dostigli naš cilj, s našim prosjeklom potrebno nam je još 80 darovatelja. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

## MAJČIN DAN

U prošlu nedjelju smo proslavili Majčin dan. Svi prisutni su se složili da je bilo lijepo. Bog nam je dao lijepo vrijeme, radnici i radnice su besprijekorno obavili svoj posao. Kolača je bilo dovoljno, a kada se tako radi i uspjeh ne izostaje. To vidite na kaju.

Ove godine smo imali neke male novosti koje su se pokazale dobro. Naime na odvojenom mjestu Kolumbovi Vitezovi su sami napravili i prodavali čevapčice. Sasvim na drugom kraju nekoliko mlađih gospođa su priredile Dječji kutak. One su uz to prikupile novac među sobom za sve potrebno.

Kolače su nam donijele: Jaka Pavić, Ruža

Buneta, Gordana Igljić, Tammy Šamija, Anica Mustapić, Ines Dukić, Snježana Markanović, Mirjana Vukasović, Tereza Sigur, Marija Bilić, Sonja Turek, Jasna Tomas, Katarina Tomas, Mirjana Čačulović, Marjorie Chan, Dragica Zovko, Dragica Pešt, Antonietta Đurković, Senka Ivančić, Ileana Gabrilo, Kata Kirinčić, Frida Smodiš, Neda Medić, Tonka Lulić, Biserka Gudić, Anka Šušberić, Milica Duralija, Marija Šerka, Luiza Ispanović, Stanka Bjeloš, Anka Rajković, Stella Pretoljan, Kata Rukavina, Kata Prpić, Lenka Žilić, Ljubica Topić, Danica Hižak, Danica Kanjer, Micika Bašić, Elda Fatović, Anica Markić, Ivanka Goluža, Ankica Brkić, Ana Čupić, Gordana Milanović. Hvala gospođama!

Vrijedno bi bilo spomenuti i radnike koji su podnijeli "teret i žegu dana". Na pečenju, u kuhinji i na baru radili su: Tomo Luketić, Miro Tomas, Mike Pavlić, Skender Glavaš, Vlado Balen, Niko Bošković, Miljenko Matas, Dominik, Madunić, Drago Hleb, Paulo Žuvić, Mario Igljić, Miro Čačulović, Nikola Šamija, Robert Bebek, Bože Pavić, Stipe Tomas, Jasna Tomas, Kaja Prpić, Sonja Turek, Ruža Buneta, Ines Dukić, Tereza Sigur, Marija Bilić.

Na kolačima su bile Dragica Pešt, Marjorie Chan, Marija Šerka, Marija Došen.

Svoje darove dali su za dječji kutak i brinule o djeci: Luja Kovač, Monika Mustapić, Paolina Čurković, Marija Paulić, Mandy Lulić, Jennie Goluža, Katarina Tomas, Mira Pocrnić, Anita Čikeš Marija Došen, Jane Čikeš. Posebni dar dali su Ivo i Dana Luketić.

Kod vitezova radili su Elvis Cepuš, Josip Borojević, Mike Došen, Mate Batinović.

Postoji mogućnost da kod ovoliko imena koje i izostane. To sigurno nije namjerno.

Evo i izvještaja o našem poslovanju:

Od K. vitezova smo dobili	\$ 1,115.00
Dječji kutak	\$ 841.00
Kava i kolači	\$ 1,590.00
Pečenje	\$ 8,006.00
Ražnjići	\$ 3,970.00
Piće	\$ 2,496.00
Ostatak pića	\$ 610.00
Ukupno	\$ 18,628.00

#### **Troškovi:**

Meso	\$ 6,642.00
Kruh	\$ 450.00
Tanjuri i druge potrepštine	\$ 905.80
Piće	\$ 2,610.20
Kupus, luk....	\$ 400.00
Ugalj	\$ 450.00
Ukupno	\$ 11,458.00

**Čista dobit** \$ 7,170.00

*Još jednom svima iskrena hvala!*

## **PREDŠKOLA PRIREĐUJE**

Naša predškola priređuje "Family Photo Fundraiser". Za \$ 20 možete slikati svoju obitelj. Dobit ćete 8x10 sliku. Upis će biti u slijedeću nedjelju nakon svetih misa. Za sve potrebne informacije nazovite Mariju.

## **VIJESTI IZ CROATIE**

Klub održava svoj godišnji sastanak u ponedjeljak 25. svibnja u Hrvatskom Kulturnom Centru, u 7:00 sati navečer. Poziv je upućen svima vama da podržite naš klub.

## **NAŠI POKOJNICI**

† **Ljuba Vuković (43)** preminula je u Torontu a imali smo misu u našoj crkvi za nju jučer.

Ljubu oplakuju roditelji Anica i Ilija Vuković, sinovi Luka i Marko, sestre Anđela Vuković Smith i Vinka, brat Ante (Stephanie) i druga mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

## **JEDAN ODLAZAK**

Nakon provedenih 2 i pol godine u našoj zajednici i 38 godina u Kanadi i Americi fra Ante Jurić s povratio u domovinu. Ovdje je bio bolnički kapelan i posjećivao je i mnoge bolesne Hrvate. Zahvalni smo mu na tome. Sada kad njega nema, molimo sve one koji se nađu u bolnici da obavijeste naš župni ured. Često mi ne znamo da je netko uopće bio u bolnici. Javite!

\*\*\*\*\*

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)  
**VERA'S TAX SERVICE**

6457 Lougheed Hwy, Burnaby  
604-298-7165; Cell 604-353-0275  
[verarozic@hotmail.com](mailto:verarozic@hotmail.com)